



DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak:
 Egy évre 10 frt — kr.
 Fél évre 5 frt — kr.
 Negyed évre 3 frt — kr.
Egyes szám 5 kr.

A lap szellemi részét illető minden közleményért, véteért, felelősségért, a szerkesztőségben nem vállal felelősséget.

Előfizetési helyben:
 F. B. R. G. D. I. K. LAJOS és U. OSÁTHY KÁROLY könyvkereskedésében és a kiadótársaságban KUTASI IMRE könyvnyomdájában a postahivatalok utján.

Hirdetési díj:
 Negy huszöt pott sorért 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű s több soros hirdetések alk. szerint a legolcsóbb árért vételek fel. Bélyegdíj minden sorra beletartozik 30 kr.

Nyitási díj: — ben megjelölt külső-mény minden pott sor 30 kr.

Hirdetők felvételnek a kiadótársaságban, KUTASI I. könyvnyomdájában, valamint ZICHNER-MAN H. KÖV. Irodájában is.

Név nélkül vagy be nem mutatott békülési kifizetők nem vételnek figyelembe.
 Kéziratok vissza nem adódnak.

Egy pap és egy király.

(r. e.) A pápa naponként imát küld az Istenhez, hogy hártsa el a veszedelmet Róma városáról. . . . Ha pedig ott a vész kiütne, egy millió forintot áldoz a kolerás betegek kórházának az alapjára. . . .

Támaszkodván persze a katolikus világ áldozatkészségére, vagy is a péter-filippus-gyűjtőgótó vénaasszonyokra. Más szóval: a pápa áldoz, hanem bizony a máséból.

Imé, ezt teszi Jézus Krisztus helytartója, a katolikus világ feje és lelki királya.

Igen megható, igen szép elhatározás lenne ez a szentségétől, csak hogy ugyanakkor Umbertó, a ki nem a lelki, hanem egy földi ország királya, nem elégszik meg az imádsággal. Az imádság csak a más világon használ, épen azért Umbertó király gondoskodik a kolera betegeknek földi ügyességéről. Neje, gyermeke zokogva borul a nyakába és kétségbeesve igyekszik át rábírtani valóban királyi elhatározásának megmáltására. Nejének szíve remegve kíséri folséges útján. De ő nem csügged, ő népeinek földi atyja s utra indul, hogy a legborzasztóbb ragályt szemtől-szembe találja s elmegy azon szenvedők körülgöngyöl, a kiktől menekülnek barátai, ösmerőseik, sőt talán szeretteik is. Es az olasz király oda lép a kinoktól gyötörtökhöz s a vigasz szavaival enyhíti rémitő szenvedéseiket.

Vajjon ki nagyobb, ki szentebb: az imádkozó pap, ki talán nem is hirdető péterfilippus adományait, ha nem érezné az egyházból kiátkozott, Istentelen Viktor Emánuel fiának nagyságában saját helyzetének kicsinyes és nevetséges voltát? Oh érdekes látvány lehet az: a jól kifűstölt, kelően fertőtlenített szobákban imádkozó pap és a ragályokban haldokló Lázároknak lelki vigaszt nyújtó király?

Ki a nagyobb? És ha nagyobb Umbertó a pápánál, még sokkal nagyobb azon koronával ékes hatalmasoknál, a kik — lehet — épen most tanácskoztak arról, hogy a korelánál is nagyobb s a kolerával ugy is kéz-kézben járó rémet: a Háboru öldöklő szellemét bocsássák as emberiségre!

Es Umbertó király talán nem is sejtji, hogy mit győzött hát ő le rettenthetlenségével, fenséges példájával? Az orvostudomány hadseregének is segítségére jött ő, mert a kolera leggonoszabb segítőjét, a féltelmet is lefegyverezte. Ha ez a király nem remegett belélegzeni a kolera-kórházak dögleletes levegőjét s nem beteg, nem önmagát elveszítve látta meg újra Isten derűs egét: akkor ki lesz többé oly gyáva, hogy a pillanatnyi segélyben életét könyörgő nyomorulttól elmeneküljön, azt könyörtelenül magára hagyja?

Üdvöz legyen hát az a király, ki talpig ember koronás fővel is és a ki megmutatta a fegyveres béke szurony erejének árnyában uralkodó királyoknak, hogyan lehet megszerezni királynak egy csatát, a melyet nem siratnak meg a szegény Achivok!

Igaz! a pápa megbizásából jár nálunk Vanutelli bibornok, hogy a magyar főpapság politikai magatartásáról majd jelentést tegyen a pápának.

Különös! a pápa információit óhajjt . . . az egyetlen magyar, még egészen független nagybirtok haszon élvezőinek, egy egész társadalmi osztály politikai magatartásáról. Épen olyan hatással van reánk az a hír, mint mikor azt olvassuk, hogy Rothschild, vagy a párisi „egyetemes zsidó-szövetkezet” — befolyást gyakorol a magyarországi politikai helyzetekre s a választásokra.

Szegény főpapjaink! Politikai magaviseletük ez idő szerint egészen szabatos és meglehetősen liberális.

Ezt mondja meg a pápának Vanutelli bibornok és mondja meg, hogy itt nem dul politikai ragály és midőn elvégzi a római

kolerásokért való buzgólkodásait, bátran kegyes imába foglalhatja Esztergomot, Egert, vagy akár a kálmínista Rómát is.

— **Az országgyűlés** küszöbön álló megnyitásával megelénkült a fővárosban a politikai élet. A klubok lassanként népesednek s közelebb megkezdődnek a pártértekezletek. Az országgyűlés mindkét háza e hó 27-én az szombaton d. e. II-kor fogja első ülést megtartani, melyen fel fog olvastatni a mult előzői jelentés, hogy ő felsége e hó 29-én befűnyitja meg trónbeszédével az országgyűlést. A trónbeszéd megtartása után rögtön ülés lesz. A lapok már leirták a megnyitó szokásos részleteit; mi az idén nem ismétljük. A képviselőház első ülésén a korelnők és négy korjegyző fog választatni.

— **Közös minisztertanács.** Gróf Bylandt hadügyminiszter lakásán az „Angol királyi”-szállodában a közösgyi miniszterek gróf Kálnoky külügyminiszter elnökelete alatt több óráig minisztertanácsot tartottak, a melyen a három közösgyi miniszteren kívül báró Sterneck altengernagy a tengerészeti osztály főnöke, Lambert vezérhadbiztos, Szögyéni osztályfőnök és szakelődő volt jelen. — Most kezdődnek meg a jövő évi közösgyi költségvetési előirányzat meghatározása céljából a közös miniszter konferenciák.

— **A főrendiházi meghívók.** A főrendiházban való megjelenésre jogosítottak részére szóló királyi meghívók a legközelebb megnyitandó országgyűlésre, mint értesülünk, már nemcsak mind szétküldettek, hanem azon főrendiházi tagoknak, kik az ország területén időznek, kézbesítve is lettek.

— **„Bécs.”** Mintha csak a Bachkorszak kellő közepében volnánk! A kormánypárt főlapja, Jókai osztrák-magyar „Nemzet”-közlebről oly kihívó cikket közöl a függetlenségi hírlapirók elenében, a mi alkotmányos allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys. Szemünkre veti, hogy mi örökösen Bécsét szidjuk, annak elnyomásáért lármázunk. Pedig — szerinte — az a Bécs, a mit mi emlegetünk, nem más, mint a — koronás király, mert hiszen az ottani polgárokat csak nem érthetjük! Tiszteségtelennék tartjuk, ha akárki bele burcsozja allamban igazán botránys.

Építési árlejtési hirdetmény.

A debreczeni m. kir. dohánybeváltó hivatal belső és külső épületei folyó évi november 20-ig tatarozandók lévén, a költségvetési leg megállapított összegek a következők:

Közműves munka és kézimunka	390 frt 99 kr.
Ács munka	1439 frt 54 kr.
Cserepes	316 frt 11 kr.
Asztalos	164 frt 70 kr.
Lakatos	13 frt 60 kr.
Bádogos	163 frt 25 kr.
Összesen anyaggal együtt	2488 frt 19 kr.

Ezen építkezések biztosítására alól megnevezett m. kir. dohánybeváltó felügyelőségnek f. évi október hó 2-án versenytárgyalás fog tartatni, melyhez az előirt kellekkel ellátott zártajánlatok az említett nap déli 12 órájáig ugyanott elfogadtnak.

Az ajánlati és szerződési feltételek, valamint az építési előmérték, költségvetés és tervrajz a megállapított hivatalos órákban ugyan csak az említett kir. felügyelőségnek betekintheők.
Debreczen, 1884. szeptember 24-én.

A m. kir. dohánybeváltó felügyelőség.

280 szám.
1884.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. járásbíróóság 7491/1884. számú végzése által Falkenheim J. h. budapesti kereskedő javára Stern Sámuel debreczeni terménykereskedő ellen 1000 frt tőke, s ennek 1884. évi május hó 28-ik napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 31 frt 65 kr perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróilag lefoglalt és 506 forintba becsült szobabutorok, ezek közt egy jókarban levő zongora és egy Wertheim szekrényből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a 7584/1884. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis alperesnek várad-utczai 2203. sz. a. lakásán leendő eszközlésre 1884 d. évi október hó 9-dik napjának délután 3 órája határidőül kitéjtik és ahoz a venni szándékozóknak ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsíron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Debreczen, 1884-ik évi szeptember hó 24. napján.

Váradí Imre,
kir. bírósági végrehajtó.

KÁVÉT,

a legjobb s legízletesebb minőségben küldi a legjutányosabb áron a legjobbat

- Karl Fr. Burghardt HAMBURG
 - Rió, kitünő ízű 5 kiló 3.45
 - Santos finom, erős 3.75
 - Kuba, kék zöldes 4.40
 - Jáva, sárga, nagyszemű 4.70
 - Ceylon, Plantation erős, szép 4.90
 - Ceyloni gyöngy, kitünő ajánl. 5.30
 - Menadó, legfinomabb gyenge 5.40
 - Mocca, valódi arabiai felette kitünő 6.30
- Fentevezett árak csakis öt kiló súly megrendelésénél érvényesek.
Árjegyzékek, árukimutatások, bérmentve küldetnek.

ZADOR LAJOS

Ajánlom a n. é. közönség becses figyelmébe jelen őszi és közegei téli időnyre;

dusan felszerelt raktáromat:

selyem, divat-szövetekből, női kész felöltők, kabátok, eső- és porköpenyek, bundákból.

Női ruhák elkészítését saját szövegetimből a legújabb divat kívánalma szerint elvállalom.

Esernyőkiből nagy szállítmány érkezett, mindenféle minőségben és árban.

selyem divat, csipke és készműtáru kereskedése

főpiacz. városháza alatt. DEBRECZENBEN.

Nincs többé fogfájás.

hogya ha használják a

Fog-elixir (Elixir d'infirice)

a tiszteletre méltó Benediktinus atyák, készítménye a Soufáci apátságban;

a mely szer 1373-ban találtatót fel, Boursand Péter prior által és a mely később Maguelonne prior ur által lényegesen tökéletesebbítettet.

Ez utólréhetetlen szer a fogak tisztításához és konzerválásához, — a foghús erősítéséhez és megsemmisíti a borkövet, megóvjja a fogakat az elromlástól.

A lehellet rossz szagának elűzésére minden má-féle fogviznél hatalmasabb az Elixir. Ép ezért minden magas rangu körökben az egész világszerte használják.

Főügynökség: Bordeauxban (Franciaország) Seguin, 3 rue Hugerie. Debreczenben: Szepessy és Kerekes diszmű, Schwarcz M. Benő. Rott S. férfit divat-termében.

BROGLE JÓZSEF

gép- és rostalemez-gyára

BUDAPEST gyár: külső váci ut. raktár: váci körút 68

S. abadalmozott

hármás ekéket közönséges és acél-ekéket

cséplőgép-lemez-szítákat göcscséplő és járgánycséplőkhöz

és minden egyéb gazdasági gépeket.

Továbbá a terén a legujabbat:

SCHMID H. szabadalmazott nemzeti rostát,

1882. augusztus 3-án 17,567 sz. slatt szabadalmazva mint egyedüli jogosított gyártója. Nagysága: 4' 4" magas és 2' 4" széles, súlya 50 kilo ára 48 frt

Főraktár és ügynökség BAUER es TARSA uraknál Debreczenben.

Árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

Árlejtési verseny.

Debreczen sz. kir. város 6 rendőrbiztos és 64 közrendőre számára hat éven keresztül szükséges, a városi számvevői hivatalnál közszemlére kitétt kimutatásban foglalt ruhaneműek készítésére és szállítására 4556/1884. számú végzéssel újabb árlejtési verseny hirdettetvén: azok, kik vállalkozni kívánnak felhivatnak, hogy zártajánlatukat 10% bántapénzzel és hazai gyártmányu posztó és vászonszövet minták csatolása mellett f. év szeptember 30-ik napjának d. u. 5 órájáig, a polgármesteri hivatalhoz adják be, megemlítetvén, hogy az ajánlatban határozottan kiteendő minden egyes ruha darabnak vállalati ára. A zártajánlatok okt. 1-én d. e. 10 órakor küldöttség által, a városházi nagytanácssteremben fognak nyilvánosan felbontatni.

A többi feltételek a városi számvevői hivatalban megtekinthetők és másolatban is kivehetők.
Debreczenben, 1884. szept. 19-én.

A városi tanács.

ALAPITATOTT 1864.

ÖT ÉVI NAGY választék.

Európa legnagyobb és leghíresebb varrógépgyár Berlinben ezelőtt

FRISTER és ROSSMANN

debreczeni gyártelepe

piacz és hatvau-utcza sarkán,

ajánlja dusan felszerelt raktárát mindenemű

legjobb eredeti SINGER rendszer,

Medium, 4 es Singer, kézi, kéz és lábajátásu Wehler és Wilson, továbbá Howe Anger Cilinder és Sziggyártó varrógépekből a legolcsóbb gyári árak mellett havi vagy heti részletfizetésre.

Nagyszerű raktár mindenemű varrógéptük alkatrészek, gépolaj- és czernákból; saját gépjavitási műhelyben legjobb és legolcsóbb munkák készíttetnek. Régi kitesztelt varrógépek a legmagasabb értékig becséretetnek.

A nagyérd. közönség becses pártfogását esdve legponosabb és legkészebb szolgálatot igérve maradt kitünő tisztelettel

Herskovitz Henrik Havi részletfizetés.

piacz és hatvau-utcza sarkán.

Kiönbetel az... és postán...
Egyes az am...
Közfelvetési...
FELHÍVÓ E. LAJOS...
Közértesítésben...
KUTASI IMRE...
nyomdájában a post...
szállít.

Honvé

Az európai...
érző szívek, ne...
kevésse gyakori...
tük számos kivál...
belga parlamenti...
összejönni Svájc...
Shaftesbury ang...
nácsozandók az...
magasztos eszmé...
igen távoli jövő...
övek, eszméiké...
Európa hár...
három császára...
mott, felig medd...
nemzet háromfél...
zájának egyik zu...
met intező „vas...
két kanczellár. M...
tárotak eme v...
emez eldöntői?...
állítják. békér...
keapostolok. Cs...
Shaftesburyék. A...
badságot, népj...
akarnak; a Skier...
badság elnyomás...
tiprását s a ne...
nyakig fegyveres...
riai olombán:ák...
hogy a lengyel ne...
badságmartyrok...
nakban — azt m...
Hogy a hár...
fegyveres békét...
Balkánfélsziget...
nyí bizonyos, hog...
a retrograd halad...
Anarchizmus, nihil...
desenek ürügye...
gyülekezeti-, sajtó...
megnyirbálása az...
loztatik és nyomá...
(Sándor császár és...
ez kétségtelen. It...
fognak mind e t...
módjában a magya...
küzdeni. Mert...
mindenkori hagy...
híven, nem fog hó...
elbuktolt — reak...
Egyszóval, a...
végeredményében...
felé való közeled...
ezt meg már is a...
általános lefegyver...
nagyobbmértvű fő...
S valóban, ol...
lévén, akarva nem...
északi óriás: nem...
érdekében folyton...
lenünk. Kivált p...
tömegekkel Európ...
özönleni fenyeget...
különös gond ford...
sere.

A morvament...
mértvű hadgyakor...
tanulmányosak s ide...
intésül szolgál...
befolyásos, intező...
mely a kevertrend...
dánk használatára...
a közös hadsereg...
felényivel kevesebb...
s azután következe...
is oly kitünőnek b...
lovasságunk a m...
gyakorlatok alkalm...
különbözőbb csapa...
mindenféle vegyes...
ügyességet, képzet...
adatok teljesítésere...
rály, főhadvezérek...
szakképviselői sze...
gerjesztve, minden...
Nemcsak tón...
delemben, nemcsak...
tek ki honvéduhsz...
paripák; de peldá...
huszázredeknek...
mend es Közseg...
hadosztályához lev...
vetlenül alárendelt...
készség szolgálatra...
pillanatban a szűks...
tályonként, század...
vezényeltetett, —...
lovassági kiképzés...
nyalatu feladatokat...
csodálatremítő pr...
dotta meg.